. Form No. 3386-249 Rev B
Kit de escape

Fumigador de césped Multi Pro® 1750
N° de modelo 131-3285

Instrucciones de instalacion

A ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65

Este producto contiene una o mas sustancias quimicas que el Estado de California considera
causantes de cancer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripcion Cant. Uso
1 No se necesitan piezas - Prepare la instalacion del Kit de escape.
2 No se necesitan piezas - Retire el sistema de escape.
Silenciador 1
Protector térmico 1
Perno con arandela prensada 6

(1/4 x 5/8 pulgada)

Soporte del silenciador

Soporte del tubo de cola

3 Contratuerca con arandela prensada

(5/16 pulgada)

Arandela (3/8 x 7/8 pulgada)

Pletina de fijacion del tubo de escape

Perno (5/16 x 1 pulgada)

Soporte del tubo de escape

Perno (5/16 x 1-1/4 pulgada)

Tubo de escape

4 Abrazadera del silenciador Instale el tubo de escape.

(1-1/4 pulgada)

Abrazadera del silenciador 1

5 (1-1/2 pulgada)
Abrazadera del silenciador

(1-1/4 pulgada)

Abrazadera (1-1/4 pulgada) 1

6 Perno (5/16 x 1 pulgada) 1 Instale la abrazadera de sujecion de la

Contratuerca con arandela prensada manguera.
(5/16 pulgada)

[

Monte el protector del silenciador y los
soportes.

N PR N RPN RN

N

Instale el silenciador.

© 2014—The Toro® Company Registre su producto en www.Toro.com. Traduccion del original (ES)
8111 Lyndale Avenue South Impreso en EE.UU.
Bloomington, MN 55420 c E Reservados todos los derechos

*

3386 -2 49 % B



1

Preparacion para la instalacién
del Kit de escape

No se necesitan piezas

Procedimiento

Peso de la maquina: 862 kg

A PELIGRO

Un fumigador soportado con gato es inestable y
podria caerse, hiriendo a cualquier persona que se
encuentre debajo.

No arranque el motor mientras el fumigador
esta elevado con un gato.

Retire siempre la llave de contacto antes de
bajarse del fumigador.

Bloquee las ruedas antes de elevar el fumigador
con un gato.

Apoye la maquina sobre gatos fijos.

Vacie el dep6sito del fumigador.
Lleve la maquina a una superficie nivelada.

Pare el motor, ponga el freno de estacionamiento y
retire la llave del interruptor de encendido.

Eleve la maquina y apdyela sobre gatos fijos con
capacidad de 862 kg.

Nota: El punto de apoyo de la parte delantera del
fumigador esta debajo del travesafio delantero.

Nota: El punto de apoyo de la parte trasera del
fumigador esta en el soporte del bastidor trasero, detras
de los puntos de amarre traseros.

1.

W
o
[ > . o
)
Y A\
)z !
G023044
2
Figura 1

Punto de apoyo delantero 2. Puntos de amarre traseros

2

Retirada del sistema de escape

No se necesitan piezas

Procedimiento

1.

En la pletina de fijacion y el soporte del tubo de escape,
retire las 2 tuercas, el perno en U y la brida que sujetan
el tubo de cola al soporte (Figura 2).

Nota: Deseche las tuercas, los pernos en U y la brida.



4 5 G026547
Figura 2
Tuerca 4. Tubo de cola
Brida 5. Soporte del tubo de
escape

Pernoen U

G026549

Figura 4

Tubo de cola 4. PernoenU
Tuerca 5. Silenciador
Brida

En la pestafia de la placa de montaje, retire el perno, la
tuerca y la arandela que sujetan la pletina de fijacion
del tubo de escape a la pestafia, y retire la pletina de
fijacion (Figura 3).

Nota: Deseche la pletina de fijacion, el soporte del
tubo de escape, el perno, la tuerca y la arandela.

(026548

Perno 4. Arandela
Pestafia de la placa de 5. Tuerca
montaje

Pletina de fijacion del tubo
de escape

3. Retire las 2 tuercas, los pernos en U y la brida que

sujetan el tubo de cola al tubo de la salida del silenciador

(Figura 4).

Retire el tubo de cola de la maquina, y deseche el tubo
(Figura 2 y Figura 4).

Retire las 2 tuercas, los pernos en U y la brida que
sujetan el tubo de entrada del silenciador y el tubo en Y
al soporte delantero del silenciador (Figura 5).

Nota: Deseche las 2 tuercas, el perno en U y la brida.

G026550 1
Figura 5
Silenciador 4. Tuerca
Perno en U 5. Soporte delantero del
silenciador
Brida 6. TuboenY

Retire el silenciador del tubo en Y, y deseche el
silenciador.

Retire los 2 pernos, 4 arandelas y 2 tuercas que sujetan
el soporte delantero del silenciador al soporte de la
transmision.

Nota: Deseche los pernos, las arandelas y las tuercas,
y el soporte delantero del silenciador.



026551 123 4 2 5
6

Figura g‘
1. Contratuerca con arandela 4. Soporte delantero del
prensada silenciador . 1 2 3 Gozeas2
2. Arandela 5. Perno Figura 7
3. Soporte de la transmision 1. Protector térmico 3. Silenciador
2. Pernos con
arandela prensada
(1/4 x 5/8 pulgada)
3 2. Monte el protector en el silenciador (Figura 7) con 6
pernos con arandela prensada (1/4 x 8/5 pulgada).

MOntaje del protector térmico 3. Apriete los pernos a 1017—1243 N-cm.
y los soportes _ o
Montaje de los soportes del silenciador

Piezas necesarias en este paso: y del tubo de cola

) Silonciad 1. Alinee 2 de los taladros de una pletina de fijacién
renciador del tubo de escape con los 2 taladros del soporte del

1 Protector térmico silenciador, segin se muestra en Figura 8.

6 Perno con arandela prensada (1/4 x 5/8 pulgada)

1 Soporte del silenciador

1 Soporte del tubo de cola

7 Contratuerca con arandela prensada (5/16 pulgada)

7 Arandela (3/8 x 7/8 pulgada)

2 Pletina de fijacion del tubo de escape

4 Perno (5/16 x 1 pulgada)

1 Soporte del tubo de escape

3 Perno (5/16 x 1-1/4 pulgada) cozeazt 1 2 345 6

Figura 8
Montaje del protector térmico en el 1. Soporte del silenciador 4. ﬁﬂ?;ff;? (3/8 x 7/8
silenciador 2. Soporte del tubo de cola 5. Pletina de fijacion del tubo
de escape

1. Alinee los taladros del protector térmico con las tuercas
soldadas de los soportes del protector del silenciador
(Figura 7).

3. Contratuerca con arandela 6. Perno (5/16 x 1 pulgada)
prensada (5/16 pulgada)

2. Sujete la pletina de fijacién del tubo de escape al soporte
del silenciador con 2 pernos (5/16 x 1 pulgada), 2
arandelas y 2 tuercas con arandela prensada (Figura 8).




Alinee los 2 taladros restantes de la pletina de fijacién
del tubo de escape con los 2 taladros del soporte del
tubo de cola, segiin se muestra en Figura 8.

Sujete la pletina de fijacién del tubo de escape al soporte
del tubo de cola con 2 pernos (5/16 x 1 pulgada), 2
arandelas y 2 tuercas con arandela prensada (Figura 8).

Apriete los pernos y las tuercas a 1978-2542 N-cm.

Instalacion del soporte del tubo de
escape

1.

Instale 2 de los taladros de la otra pletina de fijacién del
tubo de escape con los taladros del soporte del tubo
de escape (Figura 9).

4 5 6 2 1
Figura 9

G026433

Contratuerca con arandela
prensada

Perno (5/16 x 1-1/4 4.
pulgada)

Arandela (3/8 x 7/8 5.
pulgada)

Soporte del tubo de
escape

Pestafia de montaje (tubo 6.
de sujecién del depdsito)

Pletina de fijacion del tubo
de escape

Sujete la pletina de fijacién del tubo de escape al
soporte del tubo de escape con 2 pernos (5/16 x
1-1/4 pulgada), arandelas y tuercas con arandela
prensada (Figura 9).

Alinee el taladro del otro extremo de la pletina de
fijacion del tubo de escape con el taladro de la pestafia
de montaje del tubo de sujeciéon del dep6sito (Figura 9).

Sujete la pletina de fijacién del tubo de escape
a la pestafia de montaje con 2 pernos (5/16 x
1-1/4 pulgada), arandelas y tuercas con arandela
prensada (Figura 9).

Apriete los pernos y las tuercas a 19782542 N-cm.

4

Instalacién del tubo de escape

Piezas necesarias en este paso:

1

Tubo de escape

2 Abrazadera del silenciador (1-1/4 pulgada)
Procedimiento
1. Limpie la superficie extetior del extremo abierto del
tubo en Y (Figura 10).
6026435
Figura 10

1. Tubo de escape (cercade 4. TuboenY

la articulacion flexible)
2. Brida (abrazadera del 5. Perno en U (abrazadera

silenciador, 1-1/4 pulgada) del silenciador,

1-1/4 pulgada)

3. Tuerca (5/16 pulgada,

abrazadera del

silenciador)

2. Deslice el extremo del tubo de escape (cerca de la
articulacion flexible) sobre el extremo del tubo en Y
hasta que el tubo en Y esté bien asentado en el tubo de
escape (Figura 10).

3. En el extremo abierto del tubo de escape, sujete del

tubo provisionalmente instalando un perno en U
(1-1/4 pulgada), una brida (1-1/4 pulgada) y 2 tuercas
en el tubo y el soporte del tubo de escape (Figura 11).



G026475

1. Tuerca (5/16 pulgada, 4. Tubo de escape
abrazadera del

silenciador)
2. Soporte del tubo de 5. Perno en U (abrazadera
escape del silenciador,

1-1/4 pulgada)

3. Brida (abrazadera del
silenciador, 1-1/4 pulgada)

4. Monte un perno en U (1-1/4 pulgada), una brida
(1-1/4 pulgada), y 2 tuetcas en la unién del tubo de
escape y el tubo en Y (Figura 10).

5. En la abrazadera delantera del silenciador, apriete las
tuercas a 1978-2542 N-cm.

Nota: No apriete la abrazadera del soporte del tubo
de escape (Figura 11).

5

Instalacion del soporte del
tubo de cola y el silenciador

Piezas necesarias en este paso:

1 Abrazadera del silenciador (1-1/2 pulgada)

2 Abrazadera del silenciador (1-1/4 pulgada)

Instalacion del soporte del tubo de cola

1. Alinee los soportes del silenciador y del tubo de cola
que monto6 en 3 Montaje del protector térmico y los
soportes (pagina 4) con el tubo de sujecion del deposito
(Figura 12).

02643

Figura 12

Soporte del tubo de cola 4. Brida (1-1/2 pulgada,
abrazadera del

silenciador)
Tubo de sujecion del 5. Tuerca (5/16 pulgada,
depésito abrazadera del
silenciador)

Pernoen U (1-1/2 pulgada, 6. Soporte del silenciador
abrazadera del
silenciador)

2. Monte el perno en U de la abrazadera del silenciador

(1-1/2 pulgada) sobre el tubo de sujecién del depésito
(Figura 12).

Sujete el soporte del silenciador al tubo de sujecion del
depdsito con el perno en U (1-1/2 pulgada), la brida
(1-1/2 pulgada) y las tuercas (Figura 12).

Nota: Apriete las tuercas con los dedos solamente.



Instalacion del silenciador

1. Alinee el tubo de entrada del silenciador con el extremo
abierto del tubo de escape (Figura 13).

Nota: Gire el silenciador para separatlo de los
componentes adyacentes del chasis.

4 5 6 G026436
Figura 13
1. Pletina de suspension 4. Tubo de entrada
y soporte del tubo de (silenciador)
escape
2. Tuerca (5/16 pulgada, 5. Perno en U (abrazadera
abrazadera del del silenciador,
silenciador) 1-1/4 pulgada)
3. Brida (abrazadera del 6. Tubo de escape

silenciador, 1-1/4 pulgada)

5.

Nota: Apriete las tuercas con los dedos solamente.

Apriete las tuercas de las abrazaderas del silenciador en
el tubo de escape y el tubo de entrada del silenciador
(Figura 14), el tubo de cola y el soporte del tubo de cola
(Figura 13), y el soporte del silenciador y el tubo de
sujecion del dep6sito (Figura 14) a 1978-2542 N-cm.

6

Instalacion de la abrazadera
de sujecién de la manguera

Piezas necesarias en este paso:

1

Abrazadera (1-1/4 pulgada)

1

Perno (5/16 x 1 pulgada)

1

Contratuerca con arandela prensada (5/16 pulgada)

2. Deslice el tubo de entrada del silenciador sobre el
extremo abierto del tubo de escape hasta que el tubo
de entrada esté correctamente asentado.

3. Gire el silenciador hacia arriba hasta que el tubo de
salida del silenciador esté alineado con el soporte del
tubo de cola (Figura 13 y Figura 14).

’» © ﬁ@?ﬁ

G026437

Figura 14

1. Soporte del tubo de cola 3. Abrazadera del silenciador
(1-1/4 pulgada)

2. Tubo de cola

4. Sujete el tubo de cola al soporte del tubo de cola con
2 abrazaderas de silenciador (1-1/4 pulgada), segtn se
muestra en Figura 14.

Procedimiento

1.

Coloque la abrazadera (1-1/4 pulgada) alrededor de la
manguera de 1-1/4 pulgada que esta situada junto a la
pletina de fijacién del soporte del tubo de cola (Figura
8 y Figura 15).



G026438

Figura 15

Perno (5/16 x 1 pulgada) 4. Manguera (1-1/4 pulgada)

Soporte del silenciador 5. Contratuerca con arandela
prensada (5/16 pulgada)

Abrazadera
(1-1/4 pulgada)

Alinee el taladro de la abrazadera con el taladro de la
pestafia del soporte del silenciador (Figura 15).

Sujete la abrazadera al soporte (Figura 15) con el perno
(5/16 x 1 pulgada) y una tuerca con arandela prensada
(5/16 pulgada).

Apriete el perno y la tuerca a 1978-2542 N-cm.

Baje la maquina al suelo y retire los gatos fijos.




	. 
	1 Preparación para la instalación del Kit de escape
	2 Retirada del sistema de escape
	3 Montaje del protector térmico y los soportes
	4 Instalación del tubo de escape
	5 Instalación del soporte del tubo de cola y el silenciador
	6 Instalación de la abrazadera de sujeción de la manguera




